

## Политех принял участие в заседании Совета Консорциума «Послы российского образования и науки»

Состоялось первое в этом году заседание совета Консорциума образовательных и научных организаций по реализации программы «Послы российского образования и науки». Программа нацелена на продвижение в мире российских образовательных и научных организаций, достижений, продуктов с использованием возможностей международных специализированных и общественно значимых площадок. Участники обсудили ключевые направления работы, включая корректировку структуры официального сайта и план мероприятий на год.



СПбПУ на встрече представил проректор по международной деятельности Дмитрий Арсеньев. Его предложения по модернизации цифрового ресурса программы легли в основу итоговых рекомендаций совета.

Ключевым вопросом обсуждения стала архитектура обновлённого сайта ПРОН. Ресурс планируется разделить на семь основных блоков, включая разделы для кандидатов и действующих послов, новостную ленту и фотогалерею. Инициативы Дмитрия Арсеньева по оптимизации структуры сайта получили единогласную поддержку коллег.

Кроме того, члены совета рассмотрели вопрос о продлении срока полномочий послов с трёх до пяти лет (инициатива направлена на согласование в Минобрнауки и МИД России), а также приступили к анализу отчётов послов за прошлый год.

Центральным событием 2026 года станет торжественная церемония вручения звания «Посол российского образования и науки». Мероприятие запланировано на октябрь и к этому времени Консорциум должен запустить обновлённую версию сайта, который станет главной площадкой для продвижения российского образования в мире.

Дата публикации: 2026.02.18

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)